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                                                                                                                     VÝZVA na podporu sportu, kultury a volnočasových aktivit dětí a mládeže ve městě Kutná Hora pro rok 2017   
Oblasti podpory a) Dotace na činnost sportovních organizací kromě registrované mládeže (samostatný dotační program – viz. Koncepce sportu)  b) Dotace na volnočasové aktivity dětí a mládeže c) Dotace na činnost kulturních organizací   1. Okruh způsobilých žadatelů 1.1 Oprávněnými žadateli dotace jsou: a) fyzické osoby podnikající s příslušným oprávněním k realizaci příslušné činnosti (živnostenským listem anebo jiným oprávněním k činnosti)  b) právnické osoby a to zejména občanská sdružení, obecně prospěšné společnosti, účelová zařízení církví a náboženských společenství, veřejnoprávní instituce, příspěvkové a další organizace registrované v České republice. Tyto organizace realizují obecně prospěšnou činnost  ve správním území města a přispívají ke kulturnímu, sportovnímu a sociálně-společenskému rozvoji města. Přispívají též ke zvyšování kvality života a zachování důstojného prostředí pro život, zejména pro občany města a místního regionu. Dotace je místně určena a poskytnuta jako kompenzace části nákladů vynaložených na poskytnutí služeb obecného zájmu. Uzavřením příslušné smlouvy o podpoře je příjemce pověřen výkonem veřejné služby a zavazuje se splnit ve smlouvě sjednané ukazatele.  1.2. Dotaci lze poskytnout jen tomu žadateli: a) který má vůči poskytovateli dotace a jím zřízeným a založeným právnickým osobám řádně vypořádány veškeré finanční závazky, a který nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči jiným orgánům veřejné správy České republiky, Evropské unie či jejím členským státům, ani zdravotním pojišťovnám.  b) kterému nebyl soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání nebo související s akcí, na kterou má být poskytována dotace.  c) který se nenachází v procesu rušení bez právního nástupce, ani není v procesu rušení s právním nástupcem a není vůči němu vedeno insolvenční řízení.   2. Cíle finanční podpory 2.1. Příspěvky na činnost sportovních organizací   Cílem je podpora subjektů, které se zabývají organizací pravidelných sportovních aktivit na území       města. Viz. 3. pilíř Koncepce podpory sportu v Kutné Hoře.   2.2. Příspěvky na volnočasové aktivity dětí a mládeže 
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Cílem je podpora rozšíření nabídky vzdělávacích a výchovných aktivit dětí a mládeže.   2.3. Příspěvky na činnost kulturních organizací Cílem je podpora subjektů, které se zabývají organizací soustavných a dlouhodobých kulturních  a společenských aktivit.   2.4. Ostatní příspěvky výše nedefinované  V  odůvodněných případech může příslušný orgán města na základě písemné žádosti rozhodnout o poskytnutí příspěvku, který není možno zařadit do žádného z výše uvedených druhů podpory.  V takovém případě provede administraci žádosti a její předložení do orgánů města odbor určený vedením města. Součástí materiálů do příslušných orgánů města je v takovém případě rovněž stanovení zdroje financování.  3. Termíny a způsob podání žádosti 3.1. Žádost lze podat nejpozději do 1. 9. 2016  3.2. Žadatel žádá o dotaci na činnost organizace na předepsaném formuláři. Vzor žádosti je přílohou této výzvy. Vyplněný formulář Žádosti o dotaci na činnost organizace společně s povinnými přílohami (dále též „Žádost“) se podává v zalepené obálce s nápisem   
3.3. Žádost lze zaslat doporučeně poštou na adresu:  Město Kutná Hora, Havlíčkovo nám. 552/1, 284 01 Kutná Hora  nebo odevzdat osobně: Podatelna Městského úřadu Kutná Hora, Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora,  3.4. Žádost je podána v řádném termínu, je-li podána nejpozději v poslední den stanoveného termínu. Rozhodující je datum přijetí podatelnou MěÚ Kutná Hora. Na žádosti podané  po stanoveném termínu nebude brán zřetel.  Formuláře jsou k dispozici na webových stránkách MěÚ Kutná Hora www.mu.kutnahora.cz (odkaz Dotace na činnost organizace) nebo na podatelně MěÚ Kutná Hora.  3.5. Žádost se skládá: Formulář Žádosti o dotaci na činnost organizace (originál podepsaný oprávněným žadatelem  či statutárním zástupcem) + formulář žádosti v elektronické podobě zaslaný na e-mail: dotace@mu.kutnahora.cz, kde je v předmětu zprávy uvedena oblast činnosti (kultura, sport  a tělovýchova, vzdělávání a volný čas).   Povinné přílohy:  1) kopie dokladu o registraci žadatele a doklady o vzniku organizace, včetně jmenování     statutárního zástupce 2) Je-li žadatel právnickou osobou, čestné prohlášení o identifikaci: a) osob zastupujících právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení, b) osob s podílem v této právnické osobě, c) osob, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu 3) u činností spadajících do kategorie kulturních, sportovních nebo společenských akcí pro širokou veřejnost (např. koncerty, festivaly, slavnosti, sportovní soutěže, závody apod.) potvrzení Informačního centra Kutná Hora, že akce byla informativně ohlášena 
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  4. Čerpání dotace 4.1. Dotaci je možno čerpat pouze v období od 01. 1. 2017 do 31. 12. 2017.   5. Další podmínky pro poskytnuté dotace 5.1. Dotace je přísně účelová. Je poskytována pouze na účel uvedený v bodě oblast podpory.   5.2. Žadatel o dotaci je povinen písemně ohlásit administrátorovi změnu svých identifikačních údajů, a to nejpozději do 3 pracovních dnů od data účinnosti změny.  5.3. Další podmínky jsou uveřejněny ve veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace.  5.4. Činnost organizace musí být realizována na správním území města Kutné Hory.  5.5. Poskytnutá výše podpory bude vždy závislá na výši finančních zdrojů rozpočtu daného roku. Žadatele berou na vědomí, že na poskytnutí příspěvku není právní nárok.    6. Administrátor odpovědný za realizaci dotačního programu Odbor památkové péče, školství a kultury Městského úřadu Kutná Hora, Havlíčkovo náměstí 552, 284 01 Kutná Hora. Administrátor dotačního programu (kontaktní osoba) poskytuje informace ke zpracování žádostí o poskytnutí dotace.   Kontaktní osoby:  Kultura oddělení školství a kultury:  Bc. Jaroslava Brandejská, telefon 327710151, e-mail: brandejska@mu.kutnahora.cz   Vzdělávání a volný čas oddělení školství a kultury: Milada Nechojdomová, telefon: 327710152,  e-mail: nechojdomova@mu.kutnahora.cz  Sport a tělovýchova oddělení školství a kultury: Bc. Leona Krulišová, telefon 327710153,  e-mail: krulisova@mu.kutnahora.cz  


